交警一小时查处23辆"远光车"

公务车乱鸣笛、乱开大灯,交警将实名抄报所属单位

本报记者 曹剑



乱开远光灯过路口 一小时23人领罚单

17日晚,东岳大街和龙潭路路口,交警二大队十多位夜查人员两两分组,严查不按规定使用远光灯的车辆。8点半,一辆面包车开远光灯自东向南转人龙潭路,民警立刻拦停。一名民警在车前用执法记录仪记录,另一名民警让驾驶员变换灯光。"是否使用远光灯,驾驶员一变换灯光就能看清,方便我们取证。"交警二大队二中队中队长划明道。

几分钟后,一辆黑色大众轿车停在路口等信号灯,灯光刺眼。两名交警上前取证,确定该车使用了远光灯。9点半左右,一辆使用氙气大灯的黑色轿车被交警拦下,该车属于出厂自带氙气灯,交警不能强制拆除,但对使用远光灯行为,驾驶员承认错误接受处罚。

刘明介绍,夜间整治远光灯取证相对容易,当晚整治中,三辆车驾驶员在交警眼前鸣笛被依法处罚。9点左右,交警指挥一辆私家车靠边检查,该车却鸣笛催促行人,被执法记录仪录下。

交警检查一辆车的远光灯使用情况时,后方一辆车辆鸣笛催促前车,执勤人员当即开出罚单。一辆大众牌轿车左转时,鸣笛催促行人被交警拦下。经检查,该车驾驶员还没带驾驶证,连同乱鸣笛一起开出罚单。

据统计,当晚共查处23名驾驶员 不按规定使用远光灯,3名驾驶员禁鸣 区域鸣笛。

> 查住公车营运车 一律通报单位

刘明介绍,不按规定使用远光灯,按规定罚款100元、扣1分。禁鸣区域内鸣笛罚款50元。当晚查获的驾驶员均接受处罚,无异议。

16日起,交警支队抽调各大队精干力量组成执法分队,利用平峰期或夜间等便于取证时段,开展远光灯和乱鸣笛集中查纠活动。"在道路交通安全管理工作新闻发布会上,交警支队通报,对于党政机关、企事业单位公务车辆、特种车辆、公交车、营运客车违反规定的,除处罚外,还统计车牌号、驾驶员姓名、违法时间、地点及违法类型等,向辖区车辆、驾驶人所属单位实名抄报。"

6月份以来,泰城已查处违反禁鸣 规定违法行为104起,违规使用远光灯 120余起。

听说要抄报单位 市民都"点赞"

据了解,整治当晚,查获车辆多为 10万以内私家车,仅有两辆是价值30 万元以上的车型,没有公务用车。

对于实名抄送单位的处罚,很多驾驶员接受不了。"总得留点面子,如果单位领导知道了,驾驶员肯定要受批评,而且同事会当做笑料。知错能改,下次保证不会再犯了。"

"抄送通报对于企事业单位的员工不一定有效,最多落实到是谁违法由谁来承担罚款。希望还是以加大查处力度比较好。"市民孙先生说。市民杨先生说,如果实名抄送不局限在公务车辆,对于私家车也抄送到单位,估计效果会更好。

"对面开远光灯,看不清路只能也 开大灯。治理远光灯是好事,我虽然挨 了罚却非常支持。"驾驶员刘先生称。 ▲开远光灯车辆被拦下。(交警提供)

相关链接

两辆"独眼龙" 都是出租车

晚上8点40多,一辆出 租车被交警拦下,驾驶员告 没有使用远光灯,交警灯, 危查原因并非远光穴, 另一个故障。按照驾驶机 另一个故障。按照驾驶, 好不符安全要求规定,罚完件 不200元,扣3分。刚处理被眼 "独眼龙",另一辆"独眼" 出租车又被拦下。

刘明说,出租车往往白白天、黑夜两班倒,白天田后大,黑夜两班倒,白天田后,到灯光,交车给夜间班后,驾驶员忙于拉客,加城区路灯非常亮,基本用不上灯光,故此不去修理。

据了解,虽然"独眼"出租车仅是个别现象,但是也属于整治范畴,提醒出租车驾驶员抓紧时间修理。

一处窨井冒水 "劲"大顶起井盖

本报6982110热线消息(见习记者 闫克杭) 18日早上7点多,有市民拨打本报热线反映,灵山大街蒿里山附近一处窨井向

外冒水。

记者到现场发现,北边车道离中间护栏约两米位置,一处窨井向外冒水,最高处有近10厘米,井盖两边约有二三百米路段被浸湿。"这水压不小呢,把井盖都顶起来了。"一位路人说。

附近一位摊贩说:"我 凌晨两点出的摊,那时候 就已经在冒水了。"

8点半左右,市政排水 所工作人员到现场查看, 称该窨井是雨水井,但冒 出来的应该不是污水,可 能是由于自来水管道破 裂,稍后会有自来水公司 人员处理。

下午7点多,记者路过 此处时,发现水还在冒。附 近一位商铺老板说:"上午 确实有人来修过,下午三 四点钟水就不漏了。到了 五六点钟,又开始冒水了, 可能是没弄利索。"

管道铺好了 路面还没修复



挖开的路面下雨后冲出很多泥土。 本报记者 刑志彬 摄

本报泰安6月18日讯 (记者 邢志彬) 岱宗大 街东段路北一小区,5月份 挖开水泥地面铺燃气管 道,铺完一直没把路面恢 道,铺完一直没把路面恢 复,近期下雨冲得小区里 一地泥土。泰山港华燃气 种,是燃气隐患改造项目, 正在打压测试阶段,预复路 面。

18日,有居民反映, 小区5月份挖开路面铺管 道,路面露着土,一下雨 都是泥。小区在岱宗大街 东段路北,御膳皇宫和佳 驿酒店北邻,是某机关单 位老宿舍楼。楼西侧一条 80米左右南北主路,被挖 开一米宽路面,占据路面 三分之一。楼南侧50米左 右一条东西路也是如此。 被挖开的土沟已经填

上,沟里还是软泥。路面上有一层黄土,一辆车开过去扬起一片尘土。居民说,前几天下雨小区里淌满泥水。"当时曾贴出通知说是铺燃气管道,落款是港华燃气。"

泰山港华燃气一位工作人员说,公司近年来一直加强对老旧小区天然气管网和燃气表隐患检修改造,由于该工程正处于打压测试阶段,预计一周内工程完工,管线验收合格后,公司将尽快进行路面恢复,有问题可拨打港华燃气24小时服务热线8227085。

轧翘雨箅子 三轮车侧翻

车上两人受伤,小区物业公司称如有责任一定承担



事发地雨水箅子已经被修好。 本报记者 路伟 摄

本报6982110热线消息(记者 路伟) 18日凌晨4点30分左右,在 天平街道办事处澎湖湾小区东侧, 一辆机动三轮车轧到雨水箅子后导致侧翻,车上两人受伤。瑞华物业管理有限公司工作人员表示,此

事可以走法律程序,如果是他们的 责任他们会负责。

18日凌晨4点左右,市民李先生 去家住澎湖湾小区的朋友家。朋友 骑机动三轮车接到他后往家走,走 到27号楼东侧时,斜着轧到雨箅子 上,雨箅子翘起来导致三轮车侧翻。

李先生的朋友拨打了120,救 李先生的朋友拨打了120,救 护车赶往现场。在急诊科病房里, 李先生躺在病床上,妻子在旁边陪 着他。医生检查后发现,李先生身 上有多处外伤,刚到医院后神智有 些不清楚。而李先生的朋友也有多 处外伤,伤势较轻。

18日中午,记者来到澎湖湾小区,发现事发地在一个下坡处,雨水箅子已经修好,水泥还没干,周围放着几块砖。瑞华物业管理有限公司工作人员介绍,事故发生后赶到现场和医院了解情况。"可以走法律程序,如果是我们的责任一定会承担。"

丢车人还没报警 民警推车送回来

本报泰安6月18日讯 (记者 邢志彬) 4月份, 泰城某超市门口丢失一辆 电动车,民警通过监控录 像锁定嫌疑人体貌特征,6 月17日中午,南关派出所 民警又发现该嫌疑人,将 他抓获,并将刚偷来的一 辆电动车归还失主。

17日中午11点左右,南关派出所民警张燚到社区走访返回单位路上,突然发现路边一个骑电动车可疑人员,身形很像前段时间盗窃电动车的嫌疑人。民警立即上前将嫌疑人控制带往派出所,联合刑警大队展开询问。

嫌疑人一开始对违法 犯罪事实百般抵赖,不肯 承认自己曾经盗窃过电动 车。给他看过监控录像后 才承认。民警又发现,嫌疑 人骑的电动车锁芯刚刚换 过,也有被盗嫌疑。张某承 认这是他刚刚盗窃的一辆 电动车,尚未出售。

随后,民警押嫌疑人 到盗窃电动车的地点指认 现场,并打听联系受害人。 当民警把被盗的电动车送 还失主手中时,电动车的 主人才刚刚发现自己的车 子被盗了,还没来得及报 警。目前,犯罪嫌疑人张某 已被依法刑事拘留。